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X
Роб. Вістях” а 1922 року, коли • хіті велася кампанії помочі 
“У.Р.В.” через покликування товаришів один другого. Історію 
шггьді твого істнования УJ*JB " і ті умовним, в яких вони по-1 
явилися на світ пять літ тому назад, до певної міри знає кож-1 
ний передовий товариш, шо читав "У.Р.В." протягом цего ча 
су й пи.іьио слідив за боротьбою і розвитком робітництва в 
Канаді і його преси. Не зашкодить 
ють виступати на нгпнгах, пересади 
які, ми віримо, зберігайся в товариствах або в декотрих поо
диноких товаришів кожної місцевості!. ’

Також не пізно ще товариствам спровадити собі з нашої 
редакції гарно оправлені річники "Укр. Роб. Вістей". Обовяз
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Tri і* one J 1466 також товаришам, що ма- 
ути старі числа “У.Р.В.", Вмер Ленін. Ми ніколи вже Наче-б то т. Ленін мав якесь, ми інтимними ниточками. Він 

не побачимо його високого ч -'невідоме нам шеете чуття, що був свій,-близький, рідний, 
і та, його голови, з якої у всі дозволяло йому слухати, як Він був у повному розумінні 
сторони ос ходив ас ь револю-росте трава, нк біжать та дзюр- цього слона товаришем. “То- 
ційна еИе гія; не побачимо цЙх чать під землею струмочки, вариш"— це велике слово, я- 

, ким кожного товариства мати ці річники. На жаль у нас нема живих пронизуючих, уважних якими думками повні голови кому належить майбутнє.
їх так много, щоби вистарчило всім товариствам, але ще є пев-1 >чед> ного владних рук,”всієї міліонів працьовників землі. Простота т. Леніна — про- 
на скількість і ті товариства, що зголосяться перші, можуть його кремезної фігури, яка сто- Він, як ніхто, вмів слухати, стота генія. Такими будуть ко-
ше 1Х одержати.. Кожний гарно оправлений річник '5 кр. Роб. „дд на межі двох епох розвит- Він терпеливо й уважно слухав лнсь людські взаємовідносини.

Winnipeg, Man, Canada Вістей коштує $6.00 з пересилкою ху людства. Наче-б то псреста- салдата старої армії, селянина Він знаходив прості, звичайні
На цих ювилейних мітінгах, чи мітінг-концертах старатися 1а істнувати центральна стан- далекої губернії, робітника- слова, прості, всім зрозумілі

якнайбільше зібрати для >кр. Роб. Вістей нових передплат- щя пролетарського розуму, во- металіста. гасла, знаходив вирішених най-
ників і заохотити задовжених виповнити свою передплату. ^ почуття, які незримими то- У випадковій розмові з се- складніших задач. Всякі “ви-
Попри це, де- товариші будуть уважати відповідним, занятися ками переходили по мідіонам лянкою він черпав знання на- крутаси” були не в характері
збіркою пресового фонду Однак передплата мусить бути на Др0тів у всі кінці" нашої пла- строїв села. З записки робіт- т. Лєіііна. Він ніколи не ста- 
першім місци, бо хто платить за газету, той читає, а хто читає, нетн б’ється серце робітнії- ника на мітінгу він, цей найму- на в у позу. Він ненавидів vee

ка, де творнтея свідомість ве- дріший. з нашої парти бачив подібне, висміював цю прокля-
ликбї кляси. де гостриться і відчував якими стежками бі- ту спадщину старого, що тя-
зброя для ного визвольної бо- жать думки робітничої кляси. жила над нами. Він знав ціну

Кожну людину він розу мів йо- ; роботи, справжньої роботи...
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Нежишш -Il » шиї южошкге ж мером іьсж, U&1 1Ш1 допису ваіель м- 
йадначмть. «о Ьлмлл івороту своєї рукописи на саучаї П не помішен

ім ta млу чиї Б оочіову марку на її пересилку^

ЗРІСТ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧОЇ ПРЕСИ І КАНАДІ той знає.
Шо-ж до надсилання привітів і матеріалів, які малм-б бути

поміщені в ювилейнім числі "У.Р.В.", то бажаним є, щоби над 
сплати їх завчасу. Телеграфічні привіти, щоби були в редак
ції не пізніше 18. марта, а матеріяли-статті і дописі не пізні
ше 12. марта. В противнім разі матеріали не будуть вміщені 
в ювилейнім числі.

З приводу розпочаті видавання “Українських Робітничих Ві
стей” гри рази на тиждень. ротьби.

Милий! Незабутній! Великий! м> лише властивою здібністю. Він був найлютішим ворогом
наче-б то знаходив з тисяч по- всякої безмістовної балакани- 
трібну йому ниточку, розмоту-'нп.
вав клубок соціальних взаемо- Але разом з тим він був дик-

1 нииішним числом “Українські Робітничі Вісти" почина
ють виходити три рази на тиждень.

На перший погляд здасться, шо ні ма в тім нічого велико
го, нічого надзвичайного.

Та коли приглянемося близше цему фактові!, то мусимо 
прийти до чаключення, шо поява “Українських Робітничих Ві
стей' три рази на тиждень є свідоцтвом великої свідомостн 
і організованостн українських робітників в Канаді.

At*і- ж всім відомо, шо велику частину українського на
селення в Канаді становлять не робітники, а фармері, особливо 
в західній, Канаді, де Українці живу ть в більшім числі. А п >- 
мимо нею укр. робітники перевнешають своєю організацією 
і пр сою всі миші .Групи українського населення в Канаді. І це 
тод., к ми т. їв. патріоти і католики мають в своїх рядах не ли
ше спору частину фермерів, але її всіх бизнесменів та інтеліген
тів і псевдоіителігентів, а укр. робітники 
к» роботу цілковито о власних ейлах. маючи-в своїх рядах ліі- 
ше двох трох інтелігентів.

І ось коли ми подивимося в робітничий і протиробітничіїй 
таб зр, то що п .бачимо? Побачимо те, що українські “патріоти 
в Канаді не здобулиси навіть на видавання газети два рази на 
тижд.нь, а українські робітники, які вже через чотири роки ви-

почали видавати

Тов. Ленін був і залишиться 
на всі віки єдиним, який ніко
ли не повторюється. Приро
да та історія занизали в ньо- відиосин- складних заплутаних татором у кращому розумінні

вузлів. Перед ного чнма про- цього слова Пересичений на
ходила картина життя міліонів, че губка всіма соками землі.

Нехай же день 22. марта буде святом українського робіт
ництва і бідного фармерства Канади, буде днем якнайбільшого 
поширення “Українських Робітничих Вістей” серед українських 
трудових мас Канади й Злучених Держав. му незвичайний вузол вели 

чезНогб розуму, надлюдської 
в .лі, особистої'МУЖНОСТІ! .1 ТО! каРтина класових взаємин. перетворивши в своїй чудесній 
над івичанн о людськості., як, У Леніна був незвичайний та- ум.впї лабораторії досвід со- 
бувають лише в вибранії,в. Ш 1-1" г 1"і’|,ти * ■1ЮЯЬМИ- "^xo- тень, тисяч людей, він одночас, 
комбіновані сили дали нам ге- дити ло ннх <,СТ>1ЬКИ блн,ько ,!" М>Ж,1Ь,Ю Г'У* -ю він за со- 
чія В лодимира Іліча й остільки інтицно, що вони са- 6-ю як авторітет, нк той, ко

мі, несли йому всі сни сумніви, у.у належить влада, як могутній 
аиитаїшн. потреби. З к-іж-ІВ жд. Він піколу пасивно не 

ним т. .'Ієніи знаходив спільну регістру вав полій. Він один
Ленін був перш за все Вож 

л м, як зі о історія дає людству
: раз В СТО років, ВІД імені! ЯКО- р п.. * мову. Тому т. Леніна всі вва- міг іти проти течи, лише силоюгб потім рахують нові ери. Він, жали чарівним. Дійсно він ча- сн-.го велетенського темпера-і був надзвичайним організатс
р м мас. Як велитень ішов він 
попереду людського "потоку. 
керуючи ним, творкічи з нез- 
числимих людських одиниць 

і дисціпліновану армію праці, 
кидаючи її в бій, знищу'ючи нз- 
рога, опановуючи стихію и о- 
світлюючи прожектором свого 
великого розуму вулиці та за 
у.тки, де чути рішучі кроки ро
бітництва, шо йде під червоним 

І прапором. „

VW
V

ведуть всю сво- I.
♦

рував лкідей. 1 воші йшли до менту. Таким і повинен бути 
нього не як до начальника, хо- справжній В >жд. 
чаб армії иролєтарінту, але як Тов. .Тєнін залишив нас ма
то найкращого друга її това- завше.
ріпна, найїісйІНщого, найму- Перенесемо ж вені нашу лю- 
дрішого й найдосвідченнішого їов до нього на його рідну, дш 
дорадника. 1.він об’єднував лю- піну на нашу партію. Хай бу
дем навколо себе таким цемен- іе вона повна и го духом, ііо-

го розум м, його волею, йо
го мужністю, його відданістю 
робітничій КЛІК"і.

Будемо ж уважн і всі разом 
прислухуватись до мас, - нк 
це робив TUB. Лєнін 

но. Всі ного любили. Не ли- Вожд, наш мудрий вчитель, 
ше цінили його світлу голову,- наш милий, наш безцінний то- 
його залізну руку. Він навязу- вариш, 
вав з людьми звязок непомітнн-

W

давали свою газету два рази на тиждень, 
її три рази на тцждснь. Чи не є це найкращим доказом, о скіль
ки вище стоять українські робітники в Канаді від укр. “патріо
тів" ріжних покроїв? і

Треба ще також в інтересі сііраведливости сказати і те, що 
українську протиробітничу пресу піддержують, а то й вида
ють, ріжні капіталістичні партії і релігійні секти. Це для ніко
го не е тайною. "-

А українську робітничу пресу в Канаді видають і піддер
жують лише самі робітники і бідні фармері. За цілий час сво
го істнования “Українські Робітничі Вісти" не дістали від ніко
го, поза українськими робітниками і фармерами в Канаді та 
Злуч. Державах, ані одного цента. І тому ще більшою гордістю" 
для укр. робітників і бідних фермерів є те, що “Українські Ро
бітничі Вісти" почали виходити три рази на тиждень.

Та не лише в порівнанню до українського буржуазного та
бору українські робітники в Канаді стоять зі своєю пресою ви
соко. Робітники инших народностей також не иеревисшаюті. 
українських робітників на цім полі. За виїмком Фінляндців, 
які видають свою р ібітничу газету два чи три рази на тиждень. 
Ніцці робітники також не маніть своєї сильної преси. Але Фін 
ляндці становлять тут виїмок. Вони всі до одного соціалісти 
або комуністи, вони всі іирганізовані. На американськім кон
тиненті ніяка инша народність не дає процентиво так багато 
членів соціалістичним і н і.чуніспічним партіям, як власне фін
ляндська. Отже за виїмком найбільш класово свідомих і най
ліпше зорії: іізов.іних фінляндських робітників, українські ро
бітники в Канаді стоять зі своєю прессїж : організацією най
ліпше.

том, який подолати, розмитії, 
не може ніяка сила. Навряд 
чи можна найти в історії такої 
то другого Вожда, якого б так 
любили бойові товариші. Всі 

ІЦо-ж робило т. . Ієиіна та- ставнлися до Леніна незвичай
ним геніальним виразником ду
мок міліонів робітників і селян?

Тіло Леніна лежить в Домі Союзів в Москві і коло него почетна 
сторожа червоноармійців.

наш

Перш за BceJLoro мадзвичай-і 
на чутливість до інтересів мас.

в
Бухарін.

ЛЕНІНУ.*)
Журно гудуть на заводах гудки... - 
Долі схиляють знамена полки.
Море робочих в жалобі, в печалі 
Ленін номер... світ здрігнувся від жалю. 

Жалем серце' в'яне,
Сльози зір туманять...

Тебе немає... . X
II лісп глибоко сховаєм в серци^.’
І різні прокльони тамуєм в устах...
Зараз не час ше за кров твою, брате.
Ката проклятого смертно скарати.

Та знаємо, настане день,
Пр; п -р крівавйн в небо знесеться,
II мсти вогонь з грудей зірветься,
1 створим вічний пам'ятник тобі, о брате! 

Брате, товаришу вірний, прощай...
Тихо, спокійно в землі спочивай,

Та їй,мимо тих всіх н ох вальних- с:г,; -ріп, українськими робіт
никами в Канаді далеко ще не все зроблено, що повинно бути 
зроблене. Одним із перших і наш ловнійших завдань україн
ського робітництва під теперішню нору повинно і мусить бути 

матеріальне забезпечення “Українських -Робітничих Вістей” 
підчас видавання їх три рази на тиждень. Це мусять товариші 
добре собі замамятати і взятись шир о до праці в користь своєї 
газети. Без цего неможливий є дальший наш поступ. Коли це 
завдання буді? сповнене, тоді ми поду маєм • про видавання "У- 
країнських Робітничих Вістей" що дня. Ми свято віримо, що як 
товариші щиро попрацюють цей рік для “Укр. Роб. Вістей", то 
на І. марта 1925 р. ми побачимо наш орган дневником.

Від себе редакція обіцяє зробити все, що є в її силі, щоби 
“Укр. Роб. Вісти" були намприступнінщою і найцікавіншою га
зетою. Вона буде також присвячувати більше місця в “У.Р.В." 
інтересам бідних фармерів.

Подбайте ж, товариші робітники, о те, щоби Ваша одино
ка укр. робітнича газета в Канаді була забезпечена матеріально 
в 1924 році! Не допустіть до цего, щоби через брак фінансів 
вона не домагала! Покажіть свою пролетарську свідомість під
держу ванним робітничої преси, нк Ви це і дотепер робили!

і-і
Ми заповіти твої збережем. 
Ними живем ми з ними її умрум. 

і на могилі ще свіжій твоїй
В тяжкііі жалобі, в печалі гіркій 
Клятву велику тобі ми даєм :
Жити і вмерти за діло твоє. 

Спочивай же, тихо,
Любий, милий брате,

Думка ж твоя 
Хай між нами живе.
Бо-вона велика,
Ім’я ж твоє
Вславлять віки й віки,

Бо воно велике,
Бо воно єдине 
Гасло всесвіту 
В останній борні.

Хай же гудуть похоронні гудки...
Хай нахиляють знамена пилки... 
Леніна, браття, вже з нами нема... 
Слава на спомин лишилась сама. 

Слово безсиле, щоб вилити жаль,
В грізних очах ми тамуєм печаль... 
Помсти година повинна прийти —, 
Будьте ж до неї готові, брати!

Передові члени Російської Комуністичної партії несуть тіло В. І. Леніна на місце вічного
спочинку.

і
гіпокритизм, корупцію і про 
всі инші прикмети капіталістів, 
го нехай сам перший -скаже 
людям, як він нажив свої мі- 
ліони.

ПО БІЛОМУ СВІТІ.
фльоти зробити Пуаикаре, а 
матросами : Стшнеса, Секта,
Материна, Фииіа. Цітоса, Піл- ГОГІ! ЧУДО — Н&РИПИНДЯ! 
судського .і прочих.

Нехай хлопці поплавають в

ФРАНКИ ТАКОЖ ЛІТАЮТЬ.
У Франції, в серці імперіалі

стичної Европи, скоїлася при
года. Франк полетів в долину 

Буває, бачите, всяко в при
роді. Птиці летять в тору, а 
гроші в долину. Як вони леї, 
тять в долину, це вже їх діло.

Але чому французькі франки 
летять в долину?

Хто його зна! Кажуть, що 
вони пхнули в долину німець
ку марку. А вже звісно, що хто 
кому яму копає — 
попадає. Кажуть також, шо 

^франки рятують польські мар
ки, а тепер марки тягшяь за 
собою франки.

Щоби відбити [фі на все о- 
хоту маркам та франкам пада
ти в долину, я пропоную:

тРипиндя вдарилась в гумо
ристику. Хто-б сподівався. В 

огненнім мор. кипучо, смоли. кожнім числі(..у ,:ол •' вона 
Там можуть набратися більше , моск л;ськнм„ Оольше-
практики, як би ліпше удоско
налити пекло на землі.

В СПРАВІ ЮВІЛЕЙНОГО ЧИСЛА “У.Р.В."
виками на Україні. То там, то 
сим иіднимає на- ^'країні пов- 

ШУКАЄ СПРАВЕДЛИВОСТИ. таїши, мордує Жидів і то са
ме тоді, як останній її "sweet- 

НюНирський фінансіст (грі- |ІРаг1 Симон Петлюра зрезиг- 
шний чоловік) Фреик Вандер-|нував 3 у.ц.Р., а І руш кськин 
лип бу нтується проти і іпокри- j Тютюнник зрадили У.Н.Р. і 
ТИЗМУ, Кврупції, нечесности, І перейшли до большевиків. 
нссправедливости, насильства 
(сіреч злодійства), що па
нують в Злучених Державах в ИИХі Тауг виходить з її відпо- 
урядових, капіталістичних і на- Bjall якомусь 1. В., з Мелвіл, 
віть газетярських кругах.

В зйязГзі Статею “Укаїнські Робітничі Вісти1' три рази на 
тиждень", вміщеною в 15-ім числі “У.Р.В.", до нашої редакції 
ьже наспівають з ріжних місцевостей запитання — як святку
вати ііятмітній ювилей “Українських Робітничих Вістей", чи 
ювилейне число “Укр. Роб. Вістей" вийде в побільшенім фор
маті, чи можна його замовляти вчасно і т. ин.

Щоби не відповідати иа всі запитання з поодинока, ми 
оцим подаємо до загального відома всім філіям її відділам 
(лов У.Р.Д., відділам У.С Р.П.К. і всім нашим читачам й при- 

• ^хильникам, що “Українські Робітничі Вісти" в день свого юви- 
лею (в суботу 22. марта) вийдуть в побільшеному форматі, ; 
однак вийдуть в суботу, в самий день ювилею.

Святку вати ювилей всім вище згаданим організаціям ми 
пропонуємо в той спосіб

Устрої™ в суботу 22. марта, а де вигідніше — в неділю 23. 
марта. масові мітінги або мітінги-концерти і виступити на них ських Робітничих Вістей"? Чи він взагалі читає яку газету та ференцію адміралів . сухолут- 
і промовами про значіння робітничої преси в життю й бороть- чи інтересуеться тим, що в світі діється? Якщо ні, то чи зро- ньої фльоти і на цій конфе- 
бі робітаицтва. А зокрема накреслити перед присутними і сто- били Ви шонебудь, щоби заохотити його до читання? Коли не ренції перевести ухвалу про 
рію “Українських Робітничих Вістей" : умовний, в яких “У.Р.В." гробили Ви цего дотепер, то зробіть зараз, таки ще сьогодня! збудування фльоти сухолут- 
аонвилися на світ, їх пятьлітню боротьбу за своє істнования Візьміть “Українські Робітничі Вісти", підіть до Вето і прочитай- ніх субмарин (підземну фльо- 
іх ралю в освітнім і організаційнім життю українського робіт- те йому, розясніть те, що йому неясно в прочитаному. Зробіть ту), яка пірнувши в тьму кро- 
ництва й фермерства Канади і т. ин. так сьогодня, завтра, а після завтра він сам передплатить собі мішнюю, ‘ виловлювала-б там

Матеріали про те,.яке значіння має робітнича преса в жит газету. Цим Ви зробите дві корисні річи: для “Укр. Роб. ВІ-: падаючі марки й франки.
Головним комендантом тієї

сам в ню
*1 Цей ві;нц аложили діти, ьзіов.іиці діючого будин

ку їм. Т. Шевченка в селі Гнївці, Люботннського району, 
Н. Хаїжівщпні. В.ТОЖИЛ» ВОНИ ЙОГО 'З висловів промов-г 
цін на мл«лі. х в честь Леніна.

Побиваючи большевиків, Ри-
нинди одночасно сватається до

Саск, в рубриці “Переписна рс- 
•Мн нічого не знаємо, що-jjo- дакції і .адміністрації". Ось що 

биться в Вашінгтоні, бо газе- вона там між иншим пише:

А

ТОВАРИШУ! Чи Ваш сусід є передплатником “Україн- Скликати розору жну кин-
ти нам не дають правильних “Ми не .стоїмо з буоьшевика-
вісток, а навіть шоб хотіли ми в таких добрих взаєминах, 
дати, то...' не ^уокуть, каже щоби могли подати вам точні 
Вандерлип. А" тут. всюди кра- інформації у всіх справах, які 
дуть, навіть в бюрі ветеранів пору шуєте-’-. » 
війн/ за демократією шахрай- Значить, “в таких добрих” 
ства’Х- не стоїмо, але в деяких, то так?

Якщо Вандерлип дійсно хо- Ах ти-ж задріпана! 
че, щоби люде знали дещо про: Мусій.тю й боротьбі робітництва, товариші можуть найти в “Укр. стей" придбаєте передплатнім і будете мати свідомого сусіда. .
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